
Aktivni očevi
Grada Zagreba
REZULTATI ISTRAŽIVANJA

Studeni 2024.



Uzorak: 167 zaposlenih očeva s područja Grada Zagreba

3%

42%
34%

19%

2%

26 - 30 godina 31 - 40 godina 41 - 50 godina 50 - 60 godina 61 i više godina

12% 14%

46%

24%

5%

Srednja stručna
sprema

Viša stručna
sprema

Visoka stručna
sprema

Magisterij/MBA Doktorat

46%

17%

15%

14%

9%

ZAPOSLENIK

VODITELJ

RUKOVODITELJ

DIREKTOR

UPRAVA

Očevi po dobnoj strukturi

Očevi po razini obrazovanja



10%

33%

36%

25%

15%

13%

15%

Manje od jedne godine

1 - 3 godine

4 - 6 godina

7 - 10 godina

11 - 15 godina

16 - 19 godina

Više od 20 godina

Većina očeva ima do dvoje djece, najčešće vrtićke dobi

Koliko imate djece o kojoj skrbite? Kojim dobnim skupinama pripadaju Vaše dijete/djeca?

31%

47%

16%
7%

Dvoje djece

Jedno dijeteTroje djece

Četvero i više djece



Većina očeva zarađuje više od svojih partnerica
Svakom četvrtom prekovremeni sati su redovita pojava na poslu

0% 0%

18%

52%

30%

Manje od 10% 10 - 25% 26 - 50% 51 - 75% 76 - 100%

Otprilike, koliko Vaši prihodi doprinose ukupnim prihodima kućanstva?

8%

33%
36%

15%

9%

Nikada Rijetko Povremeno Često Redovno

Zahtijeva li Vaš posao dodatni angažman i izvan radnog vremena?

1 od 4 
učestalo radi 
prekovremeno



Većini očeva koristila bi fleksibilnost vremena i mjesta rada
No ista nisu ponuđene 1/4 zaposlenih očeva

76%

24%

Da Ne

Omogućava li Vam poslodavac fleksibilne radne aranžmane 
(rad od kuće, klizno radno vrijeme, fleksibilno radno vrijeme i sl.)?

64%

58%

42%

33%

30%

10%

4%

3%

Fleksibilno radno vrijeme

Povremeni rad od kuće

Preraspodjela radnog vremena –
sažeti radni tjedan, tjedno klatno i sl,

Klizno radno vrijeme

Rad od kuće

Skraćeno/nepuno radno vrijeme

Pola radnog vremena

Nešto drugo

Koji bi od sljedećih fleksibilnih aranžmana Vama bio najkorisniji radi 
usklađivanja privatnih i poslovnih obveza?



9% 18% 73%

Ne slaže se Neutralan Slaže se

Fleksibilnost je očevima najpotrebnija u slučaju bolesti u obitelji
No nisu svi sigurni da je prihvatljivo uzeti bolovanje zbog bolesti djeteta

U kojim životnim situacijama Vam je korisna fleksibilnost ili slobodan dan?

U ovoj organizaciji prihvatljivo je koristiti bolovanje zbog bolesti djeteta.

88%

73%

61%

54%

49%

16%

3%

Bolest djeteta

Bolest člana obitelji (supružnik,
roditelj i sl.)

Polazak djeteta u školu

Rođenje djeteta

Privikavanje na vrtić i/ili jaslice

Posvajanje djeteta

Ne podržava se korištenje slobodnih
dana ili fleksibilnosti za ove potrebe

1 od 4 nije uvjeren da je prihvatljivo 
koristiti bolovanje zbog bolesti djeteta



46%

41%

5%
5%
3%

Kao najčešći razlog nekorištenja roditeljskog dopusta 
kažu da je majka htjela cijeli dopust samo za sebe
Rodiljni i roditeljski dopust zaposleni očevi vrlo rijetko koriste

Jeste li koristili rodiljni, roditeljski ili očinski dopust? Iz kojih razloga niste koristili svoje pravo na dopust?

2%

3%

34%

61%

Koristio sam rodiljni dopust
(dijete starosti do 6

mjeseci)

Koristio sam roditeljski
dopust (dijete starosti od 6

mjeseci)

Koristio sam očinski dopust

Nisam koristio dopust

Financijski razlozi
(npr. zarađujem više)

Majka djeteta je htjela 
iskoristiti punih godinu 

dana dopusta

Moja okolina ne 
podržava odlazak 
oca na dopust

Nedostatak fleksibilnosti

Drugo



Više od trećine kaže da majke provode više vremena s 
njihovom djecom
Očevi vrijeme s djecom najčešće provode u igri i vođenju na aktivnosti

U kojim aktivnostima najčešće provodite vrijeme s djecom?

32%
29%

18%

10% 10%

2%

Zajednička
igra

Vođenje na
aktivnosti

Skrb djece Zajednički
kućanski
poslovi

Školovanje/
pomoć u

učenju

Nešto drugo

Tko provodi najviše vremena s djecom?

   
         

Oba roditelja/skrbnika provode jednako vremena s djetetom/djecom

Drugi roditelj/skrbnik provodi više vremena s djetetom/djecom

Netko drugi

Osobno provodim svo vrijeme s djetetom/djecom

Osobno provodim više vremena s djetetom/djecom



Manje od jednog sata

1 – 3 sata

4 – 5 sati

6 sati i više

Očevi smatraju da njihove partnerice više vremena provode u 
skrbi za djecu i kućanskim poslovima

Dnevna skrb za djecu partnerice
(skrb, učenje, igranje itd.)?

Dnevna skrb za djecu
(skrb, učenje, igranje itd.)?

8%

58%

29%

5%

0%

32%

31%

37%

Manje od jednog sata

1 – 3 sata

4 – 5 sati

6 sati i više

Dnevno obavljanje kućanskih poslova partnerice
(čišćenje, kuhanje, peglanje, pranje i sl.)?

Dnevno obavljanje kućanskih poslova
(čišćenje, kuhanje, peglanje, pranje i sl.)?

47%

53%

0%

0%

8%

78%

11%

2%

SKRB ZA DJECU

KUĆANSKI POSLOVI

OČEVI PARTNERICE



37% 42%

21%

Da, želio bih biti na visokoj poziciji

Ne, ne bih želio biti na visokoj poziciji

Već jesam na jednoj od visokih pozicija

Loš balans obiteljskog i poslovnog života te stresnajčešći su 
razlozi zašto očevi ne žele biti na najvišim pozicijama

Općenito govoreći, ne razmišljajući isključivo o sadašnjem radnom 
mjestu, biste li voljeli jednog dana biti na najvišoj poziciji (visoki 
menadžment, direktori i sl.) ili to nije nešto što biste željeli raditi?

Koji su razlozi zašto ne biste željeli biti na najvišoj poziciji?

64%

61%

36%

29%

11%

7%

4%

Mislim da ne bih mogao balansirati
obiteljski i poslovni život

Zbog stresa i pritiska na višim pozicijama

Nisam zainteresiran za taj tip posla

Mislim da za uspjeh na toj poziciji trebaju neke 
druge osobine od onih koje ja imam

Nešto drugo

Nemam dovoljnu podršku
osoblja višeg kadra (pozicije)

Mislim da ne bih bio
uspješan na toj poziciji



Većini muškaraca roditeljstvo nije utjecalo na karijeru,
no svaki peti otac smatra da se zbog obiteljskih obaveza ne može posvetiti 
razvoju karijere

Kako je roditeljstvo utjecalo na Vašu karijeru?

Moja karijera nastavila se planiranim 
tijekom

Iako bih želio, ne mogu se posvetiti 
razvoju karijere zbog dodatnih 

privatnih obaveza

Trenutno, nisam zainteresiran
za daljnji razvoj karijere

Nerazumijevanje poslovne okoline
prema roditeljskim obvezama

ne omogućava daljnji razvoj moje 
karijere

Nešto drugo

61%

19%

15%

3%

2%

Razmišljajući o budućnosti, mislite li da će Vam uloga roditelja olakšati 
ili otežati napredovanja ili to neće činiti razliku?

15%

75%

10%

Otežat će mi napredovanje

Neće utjecati na moje napredovanje

Olakšat će mi napredovanje



42%

25%

17%

8%

8%

18%

82%

Da Ne

Svaki peti otac ujedno smatra da je zbog roditeljstva propustio priliku 
za napredovanjem
Najčešći razlog za to vide u percepciji da roditelji manje doprinose

Jeste li ikad osjetili da je Vaša uloga roditelja bila razlogom za 
propuštenu povišicu, promaknuće ili priliku za napredak?

Koji je razlog tome?

Smatra se da roditelji manje doprinose

Nisam pokazao interes za povišicu, 
promaknuće ili napredak

Nedostatak vremena

Kultura organizacije
ne podržava roditeljstvo

Nešto drugo



1 od 5
očeva smatra da se zbog 

obiteljskih obaveza ne 
može posvetiti 

napredovanju u karijeri

2 od 3
su ostvarila dobru 

ravnotežu obiteljskog i 
profesionalnog života

1 od 5
očeva zbog obiteljskih 

obaveza nije mogao 
sudjelovati na poslovnim 
događajima korisnim za 

karijeru



Očevi smatraju da su njihove partnerice manje ostvarene na 
poslu i u karijeri od njih

PARTNER/ICA

RODITELJ

NA POSLU

U KARIJERI

Koliko mislite da je vaša partnerica 
ostvarena u sljedećim ulogama?

U kojoj mjeri ste zadovoljni koliko ste 
ostvareni u sljedećim ulogama?

OSTVARENOST 
ULOGE

OČEVI PARTNERICE

14%

9%

6%

12%

3%

6%

23%

20%

83%

85%

71%

68%

9%

0%

14%

23%

12%

13%

32%

32%

79%

87%

54%

45%

Neostvaren/a Neutralan/na Ostvaren/a
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